o
L
(m]
>
L
o
omn

1 Macchina per
raccolta sarmenti

1 Branch tendril picker
1 Récolteuse de sarments

1 Zweigrankenpliick-
maschine

1 Recolectora
de sarmientos
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Macchine da Raccolta

Concessionario
Dealer
Importateur
Héndler

Concesionario

RS 170

Descrizioni ed illustrazioni si intendono fornite a titolo indicativo e non impegnativo.

Specifications are nominal and may be revised to reflect design improvements.

En cas de nécessité les spécifications techniques peuvent étre modiflées.

Im Interesse einer technischen Weiterentwichklung kénnen die Gerate jederzeit vom Hersteller entsprechend geandert werden.
Las descripciones e ilustraciones descritas son orientativas y pueden ser modificadas.

Dati tecnici - Technical specifications - Données techniques
Technische Daten - Datos Técnicos

RS170

- Dimensioni camera
- Chamber dimensions - Dimensions de la chambre
- Kammerabmessungen - Dimensiones camara

- Larghezza di raccolta pick-up
- Pick-up width - Largeur de récolte pick-up
- Breite von Pick-up/Sammler - Ancho de Pick-up

- PDF giri/min
- PTO rpm - Prise de force T/mn
- ZapfwellenanschluB Upm - Toma de fuerza rpm

- Potenza minima KW
- Minimum power KW - Puissance minimale KW
- Minimum KW - Potencia minima KW

- Dimensioni Lung. x Larg. x Alt.(m)
- Dimensions LxWxH (m) - Dimensions LxLxH (m)
- Abmessungen LxBxH (m) - Dimensiones LXANXAL (m)

- Peso kg
- Weight kg - Poids kg
- Gewicht Kg - Peso kg

- Pneumatici
- Tyres - Pneumatiques
- Reifen - Neumaticos

- Dimensioni balla
- Bale size - Dimensions de la balle
- Ballenabmessungen - Dimensiones de la paca

- Peso balla
- Bale weight - Poids de la balle
- Ballengewicht - Peso de la paca

mt. 1 x0,50

mt.1,30

540

KW 25

2,1x1,67 x1,40

840

5.60 -13

mt. 1x 0,50

kg 30 + 50

- Legatore automatico a spago
- Automatic twine binder - Lieuse automatique a ficelle
- Automatischer Garnbinder - Agavilladora automética con hilo

- Timone snodato
- Adjustable tool bar - Fleche réglable
- Verstellbare Deichsel - Timén ajustable

- Comandi idraulici
- Hydraulic controls - Commandes hydrauliques
- Hydraulische Steuerung - Mandos hidraulicos

- Cardano grandangolare omocinetico - Wide-angle homocinetic
- Cardan joint Cardan grand-angulaire homocinétique - Weitwinkeliges
homokinetisches Kardangelenk - Cardan gran angular homocinético

- Indicatore visivo di fine pressatura - Finished pressing indicator
- Indicateur visuel de fin pressage - Anzeiger: Pressen beendet
- Indicador visual fin de prensado
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- Awvisatore acustico di fine pressatura
- Finished pressing alarm - Signalisateur acoustique de fin de pressage
- Alarmgerat: Pressen beendet - Avisador acustico fin de prensado

- Impianto automatico di lubrificazione
- Automatic lubrication system - Systéme automatique de lubrification
- Automatisches Shmiersystem - Sistema de lubrification automatico

- Omologazione stradale - Road traffic type approval
- Admission des vehicules a la circulation routiere
- StraBenverkehrszulassung - Homologacion del transport por carretera
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